

Додаток 2
до Положення про вимоги до структури
власності надавачів фінансових послуг
(у редакції постанови Правління
Національного банку України
від 31 березня 2023 року № 42
(підпункт 2 пункту 34 розділу IV)

Відомості
про остаточно ключових учасників у структурі власності юридичної особи
станом на 17 липня 2024 року

Товариство з обмеженою відповідальністю «ФАСТФІНАНС» (далі - юридична особа)
(повне найменування юридичної особи)

I. Інформація про остаточно ключового учасника

Таблиця 1

№ з/п	Прізвище, власне ім'я та по батькові або повне найменування остаточно ключового учасника	Тип особи	Чи є особа власником істотної участі в юридичній особі	Інформація про особу	Участь особи в юридичній особі, %			Опис взаємозв'язку особи з юридичною особою
					пряма	опосередкована	сукупна	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Богодухова Олена Вікторівна	ФО	Так	Україна	80,4		80,4	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг. Асоційована особа з Богодуховим Дмитром Олександровичем (чоловік).

								Прямий вирішальний вплив
2	Очеретний Ігор Володимирович	ФО	Ні	Україна	0,5		0,5	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг
3	Горячев Руслан Сергійович	ФО	Ні	Україна	1,5		1,5	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг
4	Пономаренко Доброслав Олексійович	ФО	Ні	Україна	0,5		0,5	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг
5	Скоробогатов Денис Олександрович	ФО	Ні	Україна	1,0		1,0	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг
6	Асмолов Євген Юрійович	ФО	Ні	Україна	0,6		0,6	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг
7	Щибрик Олександр Олександрович	ФО	Ні	Україна	5		5	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг
8	Ляшко Роман Петрович	ФО	Ні	Україна	1		1	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг

9	Богодухов Дмитро Олександрович	ФО	Ні	Україна	1,3		1,3	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг. Асоційована особі з Богодуховою Оленою Вікторівною (дружина).
10	Висоцький Ігор Богданович	ФО	Ні	Україна	5		5	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг
11	Шекуров Олексій Володимирович	ФО	Ні	Україна	3		3	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг
12	Варламовс Роман	ФО	Ні	Латвія	0,1		0,1	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг
13	Шишка Олег Юрійович	ФО	Ні	Україна	0,1		0,1	Особа є акціонером (учасником) надавача фінансових послуг

II. Розрахунок опосередкованої участі остаточного ключового учасника в юридичній особі (колонка 7 таблиці 1)

Таблиця 2

№ з/п	Прізвище, власне ім'я та по батькові фізичної особи або повне найменування юридичної особи	Розрахунок
1	2	3
1		

{Додаток 2 в редакції Постанови Національного банку № 42 від 31.03.2023}

Директор / Рішення №1 одноосібного учасника ТОВ
«ФАСТФІНАНС» від 28.07.2020 р.
(посада / реквізити документа, на підставі якого діє
відповідальна особа / уповноважений представник
надавача фінансових послуг)



Богодухов Д.О.
(ім'я та прізвище)